

Radotín opět...

Dokončení z titulní strany

Grantová pravidla se vztahují na poskytování příspěvků z rozpočtu Městské části Praha 16 výhradně nestátním obecně prospěšným organizacím, fyzickým i právnickým osobám a školním klubům pouze v případě, jsou-li právnickými osobami s účetnictvím vedeným samostatně od účetnictví školy (dále jen žadatelé), a to působících na území Radotína v oblastech volného času, sportu a kultury.

Účelem poskytování finančních prostředků je zajistit spolufinancování činnosti a rozvoje aktivit volného času v těch případech, kdy není možné krýt tyto náklady v plné výši z prostředků žadatele. Cílem poskytování grantů z rozpočtu Městské části Praha 16 je podpora celoroční činnosti subjektů a jednorázových volnočasových, sportovních, kulturních a společenských

akcí určených pro obyvatele této městské části všech věkových skupin nebo prezentujících městskou část.

Žádost o grant na předepsaném formuláři a zpracované projekty se přijímají prostřednictvím podatelny Úřadu městské části Praha 16, Václava Balého 23, v termínu do 28.2.2014 do 12.00 hod. pro akce konané od 1. ledna do 31. prosince 2014. Obálka s materiály bude zřetelně označena heslem „Grant“.

Informace ke zpracování projektů, schválená pravidla a další podrobnosti poskytne Úsek školství, mládeže, TV a kultury Kanceláře úřadu ÚMČ Praha 16, Václava Balého 23, Praha-Radotín, e-mail: iveta.krejci@praha16.eu, telefon 234 128 102.

Bc. Iveta Krejčí

Souhrnné informace ke grantovému řízení naleznete na webu www.praha16.eu/Mestska-cast/Dotace-a-granty/Volnocasove-aktivita-sport-a-kultura

INZERCE



FIRMA MIKU

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS
FAGOR • BRANDT • DE DIETRICH
STIEBEL ELTRON • TATRAMAT
GORENJE • HORA

PROJEKT DOMÁCNÍCH SPOTŘEBIČŮ
spotřebiče klas. po akci zdarma
odborné domácí a přípojné!

DODÁVKA BOJLERŮ
včetně montáže

DODÁVKA ELEKTRICKÉHO TOPENÍ
přímotopy a ARU komisa

KOMPLETNÍ ELEKTRONINŠTALAČNÍ PRÁCE
novostavby a rekonstrukce

DODÁVKA A MONTÁŽ ŽALUZIE
A SÍTÍ DO OBEH VŠECH DRUHŮ

Karlická 52/14, Praha 5 - Radotín, tel.: 603 443 153, tel./fax: 257 811 258
www.miku.cz • e-mail: miku@miku.cz

Další pomoc povodní postiženým

Dokončení z titulní strany

bytu či nemovitosti určené k trvalému bydlení poškozeného živelnou pohromou a jejich uvedení do provozuschopného stavu. Maximální výše podpory byla stanovena na 30 000 Kč na jeden byt či nemovitost.

Vytipované radotínské domácnosti, které splňovaly kritéria daná ze strany MMR, byly kontaktovány pracovníky Kanceláře úřadu a Odboru místního hospodářství Úřadu městské části Praha 16 během měsíce září 2013. Po shromáždění všech potřebných údajů byl seznam 20 žadatelů souhrnně předložen ke schválení Radě městské části Praha 16, která 18. září 2013 materiál schválila a rozhodla o jeho předložení prostřednictvím sdruženého požadavku hlavního města Prahy (za všechny pražské postižené městské části) na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.

MMR na základě Registrace akce a Rozhodnutím o poskytnutí dotace převedlo výše uvedené dotace na souhrnného žadatele (Hlavní město Praha) a následně Radou hlavního města

INZERCE

Vyžehlím vaše prádlo kvalitně a rychle
Ivana Řezníčková
Tel.: 723 400 734

Prahy bylo 3. prosince 2013 rozhodnuto o poskytnutí dotace mj. Městské části Praha 16 o požadovanou částku, tj. 600 000 Kč.

Dotace byla připsána na účet MČ Praha 16 dne 9. prosince 2013. Radotínská radnice, s vědomím velmi krátkého časového prostoru, již 29. listopadu kontaktovala všech 20 postižených s výzvou o doložení potřebných podkladů, kterými byly doklady o zaplacení, příjmové daňové doklady nebo faktury s výpisem z účtu potvrzující jejich zaplacení. Jednou z podmínek MMR totiž bylo vyplacení dotací do konce kalendářního roku.

Do podatelny ÚMČ Praha 16 bylo do 9. prosince do 12 hodin podáno celkem 18 žádostí ze schváleného seznamu o neinvestiční dotaci z programu MMR. Po provedené kontrole ze strany pracovníků Odboru ekonomického a Kanceláře úřadu ÚMČ Praha 16 bylo zjištěno, že 17 žádostí splnilo stanovené podmínky a požadavky. Těmto vlastníkům nemovitostí byla schválena částka (řádně podložená účetními doklady) vyplacena na účet či jim byl vystaven šek. Vše se stihlo ještě před Vánocemi. Žadatelům se vyplatily dotace v celkové výši 461 627 Kč. Nevyčerpaná část dotace byla při vyúčtování do konce ledna převedena zpět Ministerstvu pro místní rozvoj České republiky.

Dagmar Součková Mikolášková

Dočasná jednosměrka v Radotínské

V Radotíně a Velké Chuchli se od poloviny března cca do poloviny května předpokládají dopravní omezení v souvislosti s obnovou kabelového vedení vysokého napětí.

Akce si vyžadá částečnou uzavírku v ulici Radotínské, a to od vjezdu do areálu Staropramen po vjezd do areálu dostihového závodiště. Doprava bude po celou dobu trvání akce vedena jednosměrně ve směru z centra Prahy. Obousměrný provoz zůstane zachován pouze pro MHD BUS, s tím, že práce budou probíhat ve čtyřech etapách a provoz na komunikaci pro MHD bude v rámci jednotlivých etap kyvadlový, řízený pomocí světelné signalizace. Jednotlivé signalizované úseky jsou však z důvodu technologického provádění prací příliš dlouhé, a proto je nelze využít i pro ostatní dopravu.

V rámci této stavby dojde také k posunutí zastávek BUS „Zahradnictví“. Zastávka směr Sídliště Radotín bude posunuta cca o 50m vpřed k nově vytvořenému provizornímu nástupišti a zastávka směr Smíchovské nádraží bude posunuta cca o 60m zpět, za vjezd do zahradnictví. Dojde i k přemístění přechodu pro chodce k těmto zastávkám.

Objíždná trasa pro směr do centra Prahy bude vedena po trase Přeštínská - Výpadová - Strakonická - Mezichuchelská. Investorem akce je PREDistribuce, a.s., zhotovitelem společnost Kormak Praha s.r.o.

Lenka Moravcová



Objektiv času

SPORT V RADOTÍNĚ - HOKEJ ANO, JE TO TAK, V RADOTÍNĚ EXISTOVAL I HOKEJOVÝ TÝM. V ROCE 1940 SE HO ROZHODLO ZALOŽIT NĚKOLIK NADŠENCŮ Z SK RADOTÍN. PRO ODDÍL KANADSKÉHO HOKEJE BYLA TEHDY PŘIPRAVOVÁNA PLOCHA NA HŘIŠTI KOPANÉ.

V ROCE 1953 BYLA VEŠKERÁ TĚLOVÝCHOVA V RADOTÍNĚ SLOUČENA POD TJ SPARTAK RADOTÍN, TEHDY SE PRO HOKEJ UPRAVOVALO CVIČIŠTĚ PŘED SOKOLOVNOU. TRÉNINKOVÉ OBDOBÍ BYLO ZÁVISLÉ ČISTĚ NA PŘÍZNÍ POČASÍ, COŽ ZDE VÝVOJ TOHOTO SPORTU UTLUMOVALO. POPRVÉ ODDÍL LEDNÍHO HOKEJE ZANIKL V ROCE 1964. O ČTYŘI ROKY POZDĚJI SE OPĚT PODAŘILO SESTAVIT DRUŽSTVO DOSPĚLÝCH, STÁRNOUCÍ INVENTÁŘ A NEDOSTATEČNÁ PODPORA VŠAK POSTUPNĚ USPÁLY RADOTÍNSKÝ LEDNÍ HOKEJ NADOBRO.



VEŘEJNÉ BRUSLENÍ SE V RADOTÍNĚ POŘÁDALO NEJPRVE NA NÁDRŽI BÖHMOVA MLÝNA (DNES AREÁL ZEMĚDĚLSKÉHO UČILIŠTĚ), TADY SBÍRALI PRVNÍ ZKUŠENOSTI I BUDOUCÍ HOKEJISTÉ



HRACÍ PLOCHA NA STARÉM HŘIŠTI MĚLA JEN SYMBOLICKÉ MANTINELY, ZATO TU NECHYBĚLY SLOUPY S IMPROVIZOVANÝM OSVĚTLENÍM



HOKEJOVÝ TÝM RSK NA DOMÁCÍM HŘIŠTI V ROCE 1946



RADOTÍNSKÝ OBČAN A POZDĚJŠÍ MAJITEL TOVÁRNY NA CVIČEBNÍ STROJE ING. OTAKAR VINDYŠ ZÍSKAL JEŠTĚ ZA MONARCHIE S NÁRODNÍM HOKEJOVÝM TÝMEM ČECH ZLATO NA ME 1911 (AČ BYLI JEDINÝM TÝMEM, KTERÝ NEMĚL DOMA K DISPOZICI TRVALOU LEDOVOU PLOCHU A PŮVODNĚ SE S NIMI ANI NEPOČÍTALO – NA TURNAJ DORAZILI AŽ V DEN ZAHÁJENÍ A BYLI DO NĚJ ZAŘAZENI JEN POD PODMÍNKOU, ŽE OKAMŽITĚ ODEHRAJÍ DVA SOUTĚŽNÍ ZÁPASY). TEN TO ZÁBĚR DRUŽSTVA SK SLAVIA PRAHA Z TURNAJE V CHAMONIX JE VŠAK O ROK MLADŠÍ, NAVÍC UKAZUJE TÝM, KTERÝ SKONČIL S PŘEHLEDEM POSLEDNÍ (POSLEDNÍM V ŘADĚ JE I VINDYŠ)



JEŠTĚ STÁLE NA STARÉM HŘIŠTI



NA LETNÍ OLYMPIÁDĚ V ROCE 1920 BYL VINDYŠ ČLEMEM ČESKÉ REPREZENTACE V LEDNÍM HOKEJI, KTERÁ SKONČILA TŘETÍ. NA TOMTO SNIMKU Z ME VE STOCKHOLMU V ROCE 1921, KDE BYLI STŘÍBRNÍ, STOJÍ VINDYŠ DRUHÝ ZPRAVA



HOKEJISTÉ SPARTAKU NA HŘIŠTI PŘED SOKOLOVNOU V ROCE 1958



TAHLE PODÍVANÁ JE UŽ V RADOTÍNĚ MINULOSTÍ. ŠKODA, I Z VÍCE NEŽ PADESÁT LET STARÉHO A NEPŘÍLIŠ ZACHOVANÉHO SNÍMKU SÁLÁ ENERGIE A NADŠENÍ HRÁČŮ, KVŮLI KTERÝM SE PLNILY OCHOZY

foto: archiv Letopisecké komise Radotín, text: Kateřina Drmllová